

# 4元换回大乐透500万 菏泽彩友长假过后闪电领奖

3日、4日、5日、6日、7日……当大多数人盼着国庆七天假期过得慢一点、享受假期休闲时光的时候，菏泽彩友张大叔(化姓)一家则数着日子等着假期结束。原来，张大叔是10月2日晚开奖的超级大乐透第13115期500万头奖得主，10月8日，小长假一过，一家人便捷足先登，率先领走500万!

张大叔戴着一顶鸭舌帽，一副墨镜，领奖范儿十足。一坐下张大叔就说：“终于能来兑奖了!3日一大早就让闺女打电话咨询了，说得8号上班了才能办理兑奖手续。”

从2007年开始买大乐透起，张大叔就有个习惯，那就是收集自己买的彩票。“买体彩这么多年了，每次买一二十元钱的，日积月累的我也攒了一大袋子彩票了，都是按照日期放进去的，也算是享受收集的乐趣吧!”这张500万的中奖票同样在“彩票袋”里放了好几天，不过



不同于其他票，张大叔不时的把这张票拿出来看看。

国庆节当天晚上，张大叔和老伴遛弯路过一个体彩站，就照例进去打了五注自己守的号码，“临出门又觉得还得再买上两注，就看了会儿走势图，根据和值确定了后区的两个数，前区的5个跟着感觉选的。就是这张4元单式票中了一等奖!”

看中央5或者听广播是张大叔得知每期开奖结果的途径，不过2日这天都没赶上，就让人帮忙用手机上网查询一下开奖号码，张大叔的儿子无意的念着号码，张大叔发现第一注号码前区全部对上了，心情不禁激动起来，将后区听成了“4、1”，又转念一想，如果开出是“1”的话应该在“4”前面，又让儿子念了一遍，果然是：“4、11”!命中500万!

奖金落袋为安，一家人总算放心了。经过几天的等待和筹划，对于奖金安排张大叔也早已有了打算：“家里条件比较艰苦，上有老下有幼，正好用这笔奖金的一部分改善下生活。”

(朱德慧)

## 泰安“墨镜哥”低调领走顶呱刮NBA25万



国庆假期，体彩好运不断降临，我省彩友接连中得幸运大奖，大乐透1注617万、2注500万、排列五30万……泰安彩友也不甘示弱，张先生(化姓)在国庆假期的最后一天晚上刮中顶呱刮NBA25万大奖。10月9日，张先生戴着墨镜只身一人来到省体彩中心低调领走了25万的奖金，并讲述了中大奖的经过。

国庆期间，张先生和家人出去旅游，10月7日晚才回来，有些疲惫，于是他来到一家体彩投注站打算买几张彩票放松一下。先是打了两注大乐透，然后刮了20张五元的票，中了100多，张先生觉得手气不错，临走了，他转念一想：“要不再刮张10块的试试!”就问站长最近哪个票卖得好，站长拿出了一本刚拆开的顶呱刮NBA，建议他买这种，最近卖得很火，张先生便从这本票中间挑了两张刮起来，谁知道刚刚刮开第一张就刮出了25万，张先生还有点半信半疑，自己确认了好几遍才相信是真的中了!

兑完奖，张先生说：“奖金用途我已经想好了，家里刚买了套房，这些钱我准备拿去投资，干点小买卖，咱以后的小日子也能过得风风火火啦!” (赵倩予)

玩转“高频11选5”

## 任选一：只选1个号

在体彩高频“11选5”12种玩法中，选号最少的无疑是“任选一”。顾名思义，“任选一”只需选1个号码投注，即：从1-11中任选1个号码进行投注，选中第1个开奖号码即中奖，单注奖金13元。

对于喜欢定位包号的彩民而言，2元钱就能玩包号无疑是投注资金最少的一种，因此，玩包号一般首选体彩高频11选5的“任选一”游戏。

从游戏特点来看，“任选一”也就是“11选1”，中奖概率为1/11，13元的单注奖金是按照返奖率59.1%设定，相当于花2元钱包第一位(最先开出)的某个号码，投注资金少，风险相对低。

## 枣庄市“中国体育彩票”中老年健身展演举行

近日，枣庄市2013年庆国庆、迎重阳“中国体育彩票”中老年健身展演活动在中区光明广场举行，来自市中区的五个中老年健身团队为市民呈现了一场精彩的视觉盛宴。有气势恢宏的大合唱《红旗颂》，刚柔相济的健身气功，优美和谐的太极剑，还有活泼动感的第四套健身秧歌等。

据悉，此次展演活动得到了公益体彩的大力支持，体彩多年来一直致力于支持全民健身

事业的发展，对老年体育事业也起到了积极的促进作用。为了丰富老年人的业余健身文化生活，在体彩的大力支持下，枣庄市老年体协等部门经常开展丰富多彩的老年体育文化活动，尤其是健身秧歌，在全国多次大赛上获得金奖，多次赴国外进行国际民间交流，为国家和枣庄人民争得荣誉，枣庄被国家体育总局评为首个“全国健身秧歌城市”。

(张洁)



## 守生日号中大奖 济南彩友喜获排五30万元

10月2日晚，“排列5”第13268期开奖，开出号码“83121”，我省彩友命中4注大奖，济南彩友一人独揽其中3注，中得奖金30万元，收获了一份超级惊喜的国庆大礼。

10月9日，国庆长假刚过，大奖得主的妻子赵女士(化姓)就赶到体彩中心，代丈夫领走了大奖。“他上班忙没时间，就让我来领奖了，再说了，家里财政大权我说了算，奖金肯定也是我来领的

嘛!”赵女士风趣幽默，一坐下就打开话匣子，说起了这次的中奖经过。“他这张彩票上就2注号码，都是守号，这次中了大奖的是第一注，这注守的时间不是很长，不到一年，第二注守的时间长一些，没想到是这个(守)的时间短的先中奖了。”简单2注号码，每注都各倍投3倍，这2注号码是简单机选、还是精心组合的呢，是不是有特殊含义?善谈的赵女士为我们揭开了谜底。原来中得大奖的

号码“83121”正是大奖得主的生日，“83年生的，12月1号的生日，你看，不就是这组号码嘛，真是太巧了。”

拿到奖金，赵女士喜笑颜开。“回去以后先给老公做顿好吃的，好好慰劳慰劳他。奖金怎么花，我们暂时还没想好，不过我老公说了，先拿出一部分来继续守号，这回换成守我的生日号，争取再中个大奖。”

(张英)

## 纵深解读：18年来1650亿体彩公益金用在哪里?



中国体育彩票诞生18年来，已累计发行超过5600亿元，累计筹集公益金超过1650亿元。作为国家公益彩票，中国体育彩票倡导“公益体彩，乐善人生”的公益理念，汇聚广大彩民的爱心，为社会公益事业和体育事业的发展提供了大力支持，被誉为“公益事业的助推器、体育事业的生命线”。

体彩公益，就在身边。体彩公益金都用到哪里了?

中国体育彩票公益金被用于三个主要的方面：社会公益事业、全民健身计划和奥运争光计划。

中国体育彩票公益金被广泛用于社会公益事业。以体彩公益金为重要组成部分的中央彩票公益金中，每年有60%用于补充全国社会保障基金，此外，在红十字人道主义救助事业、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、汶川地震抗震救灾和

灾区重建、基层文化建设、扶贫等社会公益事业中，也都有体彩公益金的支持。

长期以来，中国体育彩票全力支持全民健身工作，为建设惠及全民的公共体育服务体系，作出了巨大的贡献。从2006年至今，仅利用国家体育总局本级体彩公益金实施建设的农民体育健身工程已超过33万个；遍布祖国城乡的16万余条全民健身路径，已成为百姓的健身乐园；建设了670个“雪炭工程”项目，推动了老、少、边、穷地区体育基本服务均等化；此外，体彩公益金还支持建设了大量的乡镇体育健身工程、全民健身活动中心、全民健身户外基地、社区多功能公共运动场所、老年人体育健身场地等。在群众体育组织、社会体育指导员队伍建设以及大型全民健身活动的举办方面，体彩公益金也提供了坚实的保障。

同时，体彩公益金全力支持“奥运争光计划”，设立奥运专项基金，支持北京奥运会成功举办；支持中国体育代表团参加奥运会、亚运会等重大国际比赛的备战和参赛工作，支持在国内举办的各类高水平竞技性比赛；支持青少年运动员的培养，支持综合性体育场馆的建设等，助力中国体育事业实现“更高、更快、更强”的奥林匹克梦想。